



Тендер RFQ 2023-18/10/CH

ДОДАТОК А

СПЕЦИФІКАЦІЯ

Із надання послуг конференц-сервісу на проведення робочої зустрічі (workshop) у м. Чернівці, 18 жовтня 2023 року
Робоча зустріч на тему: "Актуальні питання стосовно житла для тимчасового проживання внутрішньо-переміщених осіб"

Надання послуг конференц-сервісу				
		Од.вим.	кількість	
1	Назва заходу	Робоча зустріч :Актуальні питання стосовно житла для ВПО"		
	Місце проведення заходу	м. Чернівці. Локація-в межах міста		
	Кількість заходів	1		
	Дата проведення заходу	18 жовтня 2023 р .Початок проведення заходу - 9:00 год		
	Кількість учасників	Аудиторія -37 осіб		
	Тривалість заходу	с 9:00 до 16:00 -оренда залу- 7 годин		
	Надання конференц-сервісу (забезпечення приміщенням):	Конференц зал - м.Чернівці : площа зала -мін. 60 м2/Зал вміщує від 37 осіб. /Наявність кондиціонеру/		
	Забезпечення додатковим обладнанням та технічне забезпечення заходу (доставка обладнання, встановлення, підключення, монтаж,	Тривалість заходу: 7 годин-оренда залу Шнур-подовжувач для підключення проектора до ноутбуку довжиною 3-5 м. (1 шт.) Мультимедійний проектор, екран, фліпчарт на тринозі, мікрофон - 1 шт. Можливість підключення до Інтернету		
Забезпечення роздатковим матеріалом(канцелярія)	Блокнот (кількість сторінок - 50, матеріал обкладинки картон, тип кріплення - на спіралі, формат - 15 x 21) - 37 шт. Ручка кулькова (колір чорнила - синій, матеріал корпусу - пластик) - 37 шт.			
Організація харчування				
2	Харчування на 37 осіб: одноразове з 1(одна) кавалерервою,обід	1) Кавалерерва на 11:30 (меню: кава/чай, канапе з шинкою, канапе з саямі, фруктове асорті, вода негазована 0,5 л(пластик-пляшка), чізкейк класичний, еклер	порцій/особа	37
		2) <u>Обід(комплексний) на 13:00 /Меню орієнтовне:</u> Борщ червоний; Салат з молоді капусти ; Картопляне пюре та відбивна зі свинини ; Узвар		

Інші умови :

Меню обіду, кава-паузи,орієнтоване та може бути змінено за домовленістю із Замовником (в рамках наданої цінової пропозиції)

Переможці отримають вимогу щодо збереження своєї оголошеної ціни протягом терміну дії договору.

Оплата-безготівковий розрахунок по факту надання послуг

В ціну послуг включені всі додаткові витрати,забезпечення роздатковим матеріалом(канцелярія)

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Директор МФОЗНС "Регіон Карпат"

А.І.Пірчак

